TYDENNI DOMACI UKOL CJ ¢.6

Jméno:

1. Dopln, ktery mésic je ....

je prvni v roce: , ® je druhy prazdninovy:

se jmenuje po kvétinach: , @ je pred dubnem:

maji jeleni namluvy:

2. Najdi chyby a napis vétu vazanych pismen bez nich.

3. Dopln i,i,y,y.

Pod jezem sedéli r bar a ch__ tali r___ by Voda v fece r___ chle
proud la. St___ka se ponof___la do hloubk___. V zah___bu fek se
skr vala malebna zatoka. U vod nas obtézovali komar . Zabk

se vyhi___ valy na kamen . Na hlad___ né studank pr___ stal list.

V potoce Zij rac___. Na lekn___nu zaf___ly kapk vod




TYDENNiIi DOMACI UKOL MA

1. Vyres podlazi

A) DAVID BYDLIV 5. PODLAZI. PAVEL BYDLI O 3 PODLAZI VYSE. PAVEL BYDLI V PODLAZI.

B) KATKA BYDLIV 8. PODLAZI. LENKA BYDLI O 2 PODLAZI NIZE. LENKA BYDLI V PODLAZI.
C) TEO BYDLIi O 7 PODLAZI VYSE NEZ MATOUS, KTERY BYDLI O 1 PODLAZI NiZE NEZ TONDA. TONDA BYDLI VE 2.

PODLAZI. TEO BYDLI V PODLAZI, MATOUS BYDLI V PODLAZI.

D) MARCELA A HELENA BYDLI[ VE STEJNEM SEDMIPODLAZNIM DOME. V JAKEM PODLAZ[ BYDLI MARCELA A V JAKEM
HELENA, KDYZ VIME, ZE MARCELA BYDLI O 4 PODLAZI VYSE NEZ HELENA?

2. Vypocitej

89 — 67 = 89 - 27 =
99 — 37 = ar+az=s__
21 + 47 = 5-64=

21 +28 =
75 - 61 =

68-47=_
92 -51=____

54 +16 =
25 ~14=

96 - 94 =
98 - 48 = 65 _ 30 =
92-81=__ 84 + 11 =
65 +31= | 28-15=___
42 + 27 = | 75 =73 =

67 — 16 = i 64 + 33 =



